	 
ПРОТОКОЛ № 3
публичных слушаний по проекту Правил благоустройства территории внутригородского района «Советский район» города Махачкалы

16.10.2024 г.                                                                                                       г. Махачкала

15:00 ч.                                                актовый зал администрации Советского района
 

           Председательствующий – Заместитель Главы администрации внутригородского района «Советский район» города Махачкалы – Исрапилов З.А., руководитель рабочей группы.
 Секретарь -  Маллалиев Н.У. 

Присутствовало – 39 человек.

Повестка дня: Публичные слушания по проекту Правил благоустройства территории администрации внутригородского района «Советский район» города Махачкалы
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!
Вам предлагается следующий порядок проведения слушаний: 
1.	Вступительное слово председательствующего.
2.	Доклад с разъяснением, предлагаемого проекта Правил благоустройства территории администрации внутригородского района «Советский район» города Махачкалы».
3.	Вопросы к докладчику. 
4.	Выступления желающих высказаться по предлагаемым Правилам. 
5.	Вопросы и предложения. 
6.	Принятие Решения.

Кто за данный порядок?
«За» проголосовали единогласно.
Принимается.

Председательствующий: Уважаемые присутствующие! Постановлением Главы администрации внутригородского района «Советский район» города Махачкалы от 11 сентября 2024 года № 132 были назначены публичные слушания по принятию проекта Правил благоустройства территории администрации внутригородского района «Советский район» города Махачкалы. Информацию о проведении публичных слушаний, состав рабочей группы и порядок приема предложений были опубликованы в газете «Махачкалинские известия» и размещены на официальном сайте администрации внутригородского района «Советский район» города Махачкалы в сети Интернет. Сегодня нам необходимо рассмотреть проект Правил благоустройства территории администрации внутригородского района «Советский район» города Махачкалы и принять соответствующее решение. Рассмотрение данного проекта Правил благоустройства территории администрации связано с приведением Правил благоустройства территории администрации внутригородского района «Советский район» города Махачкалы в соответствие с федеральным законодательством.
С разъяснением положений предлагаемого проекта Правил благоустройства территории администрации внутригородского района выступит член рабочей группы начальник отдела правового и кадрового обеспечения Каппаров Хасбулат Русланович.
 (Каппаров Х.Р. ознакомил присутствующих с проектом Правил благоустройства территории администрации внутригородского района).

Каппаров Х.Р.: По проекту Правил благоустройства территории администрации проведена правовая экспертиза в Управлении Министерства юстиции РД и прокуратуре Советского района г. Махачкалы. Проект был опубликован в газете «Махачкалинские Известия» и предлагается в целях обеспечения соответствия требованиям федерального и республиканского законодательства, оптимизации структуры и содержания Правил благоустройства территории администрации района. 
         Предлагается одобрить предложенный проект Правил благоустройства территории администрации внутригородского района «Советский район» города Махачкалы и рекомендовать Собранию депутатов для их утверждения на заседании Собрания депутатов внутригородского района «Советский район» города Махачкалы.  
Председательствующий: есть вопросы к докладчику? Предлагаю всем участникам публичных слушаний высказать имеющиеся замечания или предложения по данному проекту.
Айналов М.Б. (первый заместитель председателя Собрания депутатов):
Предлагаю одобрить предложенный проект Правил благоустройства территории администрации внутригородского района «Советский район» города Махачкалы и рекомендовать Собранию депутатов для принятия решения на сессии Собрания депутатов внутригородского района «Советский район» города Махачкалы с учетом предложений, поступивших в рабочую группу.
Председательствующий: если нет желающих выступить или высказать имеющиеся замечания или предложения по данному проекту, предлагаю за проект решения проголосовать в общем.
Кто за то, чтобы принять проект Правил благоустройства территории администрации внутригородского района «Советский район» города Махачкалы?
«За» проголосовали единогласно.
Принимается.
РЕШИЛИ:

1. Согласиться с проектом Правил благоустройства территории администрации внутригородского района «Советский район» города Махачкалы.
[bookmark: _GoBack]2. Учесть проект, предлагаемый Постановлением Главы администрации внутригородского района «Советский район» города Махачкалы от 11 сентября 2024 года № 132, а также замечания, высказанные в ходе обсуждения и предложения, поступившие в рабочую группу по учету предложений и проведению публичных слушаний при принятии решения. 
Данный проект направить в Собрание депутатов внутригородского района «Советский район» города Махачкалы.
3. Заключение о результатах публичных слушаний опубликовать в газете «Махачкалинские известия» и разместить на официальном сайте администрации внутригородского района «Советский район» города Махачкалы в сети «Интернет».

Председательствующий                                            З.А. Исрапилов 

Секретарь                                                                     Н.У. Маллалиев 
